



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

Portaria nº BRA.0102/2017, de 15 de agosto de 2017

Dispõe sobre retificação em portarias de substituição de Funções Gratificadas e Cargos de Direção

O DIRETOR GERAL DO CÂMPUS BRAGANÇA PAULISTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta da Portaria nº 3.903, de 04.11.2015,

RESOLVE:

Art. 1.º - RETIFICAR as portarias a seguir relacionadas, que tratam da substituição de Coordenadores e Diretores, nos seguintes termos:

Portaria nº	Onde se lê	Leia-se
BRA.0079/2017, de 22 de junho de 2017	“Art.1º - (...) para substituição do Coordenador de Tecnologia da Informação”	“Art.1º - (...) para substituição do Coordenador de Tecnologia da Informação (FG-2)”
BRA.0081/2017, de 27 de junho de 2017	“Art.1º - (...) para substituição do Diretor Adjunto Educacional”	“substituição do Diretor Adjunto Educacional (CD-4)”
BRA.0083/2017, de 10 de julho de 2017	“Art.1º - (...) para substituição da Coordenadora de Apoio ao Ensino”	“Art.1º - (...) para substituição da Coordenadora de Apoio ao Ensino (FG-2)”
BRA.0084/2017, de 10 de julho de 2017	“Art.1º - (...) para substituição da Coordenadora de Biblioteca”	“Art.1º - (...) para substituição da Coordenadora de Biblioteca (FG-2)”
BRA.0085/2017, de 10 de julho de 2017	“Art.1º - (...) para substituição do Coordenador de Licitações e Contratos”	“Art.1º - (...) para substituição do Coordenador de Licitações e Contratos (FG-1)”
BRA.0091/2017, de 18 de julho de 2017	“Art.1º - (...) para substituição da Coordenadora de Apoio ao Ensino”	“Art.1º - (...) para substituição da Coordenadora de Apoio ao Ensino (FG-2)”
BRA.0100/2017, de 07 de agosto de 2017	“Art.1º - (...) para substituição do Coordenador de Licitações e Contratos”	“Art.1º - (...) para substituição do Coordenador de Licitações e Contratos (FG-1)”

Art. 2º - Os demais termos destas portarias permanecem inalterados.


JOÃO ROBERTO MORO